PROVA SCIRTTA di ANALISI I,
CdS in Fisica e Astrofisica, 13 luglio 2017

Esercizio 1. Studiare la funzione

X

f(:z:):a:—logx—x_l.

Esercizio 2. Al variare del parametro @ € R studiare la convergenza del seguente
integrale

= dx

/1+oo { (ei — esmi) (x —2)?

1 + sin® (m + %)} (sin 1)

xT

Esercizio 3. Per k£ € R si consideri la successione

1\
an:(l—kcos—) )
n

(a) Per k = 1 stabilire il carattere della serie > a,,.

(b) Per k € R, k # 2 stabilire il carattere della serie ' a,,.
(Fare attenzione al segno di a,,)

Esercizio 4. Calcolare il seguente integrale definito:

1 sinz + 2singw
— 5 dzx.
o (4—sinz)cos’x
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